T T T N N N N T N N N N N T N T RN T N T N T N T N T N T RN N N T N T N T N T N T N N RN N N N N N N N N T T NN T NN TN

Adu:
Soyadi:

XXX I I X I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I rIrIrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrxrxrrrxrrrrrxrrxrxyx

"123 456" dogal sayisinda basa-
mak degeri en kiiglik olan rakam
hangisidir?

"6, 0, 5, 2, 1, 8" rakamlarim kul-
lanarak yazabilecegimiz alti basa-
makli en biyiik dogal say: agagida-
kilerden hangisidir?

A) 102 568 B) 865 201
C) 860 215 D) 865 210
O

"34M5@" bes basamakli tek dogal
sayidir,

Saylyl olusturan rakamlarin say:
degerlerinin toplami 22 olduguna
gore M+® isleminin sonucu kagtir?

bigiminde ¢o6ziimlenen dogal say
asagidakilerden hangisidir?

A) 59 306 B) 590 306
€) 509 360 D) 509 306
D e e e

"E7E4E2" alti basamakli sayidaki
"E" rakamlarinin basamak degerleri
toplami 303 030'dur.

Buna gdre "E" rakamlarinin say:
degerleri toplamini bulunuz.

A)3 B)5 a7

"W > 46 805" siralamasinda "W"
yerine asagidaki sayilardan hangisi
gelirse siralama yanlis olur?

B) 46 912
D) 46 720

A) 47 003
C) 46 810

Matematik Kazanim ‘ Tarih
Degerlendirme | () | ... /.....12019
7 12
“0, 9, 5, 4, 8" rakamlarini bi- ‘+ 18
rer kez kullanarak olusturulan

50 000'den kiigiik, en biiyiik dogal
say! hangisidir?
A) 49 085
C) 49 580
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B) 49 805
D) 49 850
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Yukaridaki 3 199 dogal sayisinin
ardisik tek dogal sayisi hangi se-
kille gésterilmigtir?
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K sayisinin ardigigi "57 825"tir.
Buna gore K sayisi agagidakilerden
hangisidir?

C)® D) &

A) b7 822 B) 57 824
C) 57 826 D) 57 830

Yanda verilen dogal
sayilar 5, 2, 8 ve 6
rakamlart  kullanila-
rak olugturulmugtur.

Buna gore 6 ile baglayan en biiyik
tek dogal sayi hangisidir?
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Yukarida verilen rakamlar ile ya-
zilan en bilyik gift saymin ardisigi
hangi say: olur?

A) 85 031 B) 85 301
C) 85 311 D) 85 350

Yukaridaki esitliklerde . ve &
ile gorsellenen dogal sayilar ardigik
¢ift dogal saytlardir.

Buna gdre & asagidakilerden
hangisidir?
A)4 B)6

"2 729" dogal sayisim en yakin
yiizlige yuvarladigimizda asagida-
kilerden hangisini elde ederiz?

A)2730 B) 2 750
€) 2700 D) 2 800
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Yukaridaki islem en yakin onluga
yuvarlanarak yapilirsa sonug ne
olur?

A) 110 B) 120
€)130 D) 140
1

En yakin onluga yuvarladigimizda
530 olan sayr agagidakilerden han-
gisi olamaz?

A)529 B)bB32 ()534 D)b3b
Asagida verilen sayilardan hangi-

si en yakin yiizlige yuvarlandiginda
degeri en gok azalir?

A)5 328 B) 3 517
€) 4235 D) 6 746
Iy —

"3 567 ile 5 326" sayilarinin top-
laminin tahmini sonucu agagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) 8 800 B) 8 900
€)9 000 D) 9 100
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Yukaridaki dtiiniin  fiyatt yaklasik
olarak 200 TL'dir.

Buna gdre Gtiinin fiyati asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A)259 B)212
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€)198 D)196
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Yukaridaki siralamada

yerine
gelebilen en bilyik say1 kaghir?

A) 3899 B) 3 897

€) 3 890 D) 3 887
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9.2,0 4
Istenen: Yukarida verilen rakamlar-
dan olugan, dort basamaklr en biiyiik
ve en kiiglk sayilarin yazilmas.
Bu sayilarin toplami kagtir?

A) 12 360 B) 11 469
C) 12 642 D) 12 649
21

Yukaridaki islemde verilmeyen ba-
samaklardaki rakamlardan olugsan
iki basamakli en kiigiik say! kaghtir?

A)32 B)37 ()42 D)47
22
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isleminde "A, %, W" yerine ge-
lebilecek sayilarin toplami kagtir?

A)13  B)14 ()15  D)16

"A+H + @® = 8219" ve
"l + @ = 3524" ise "A" kactir?

A) 4 415
C) 4 681

B) 4 575
D) 4 695

isleminde  verilmeyen toplanan
kactir?

A)25 B)50 )75 D)100
2B-mmmmm e
39 sayisi ardisik dort tek sayinin en
kiigugudr.

Buna gére bu sayilarin toplami
kagtir?

A)158 B)168 ()169 D)175

Toplamlari en az olacak sekilde iig
tane sayi olugtururalim.

Bu sayilar;

+ Iki basamakl olsun.

» Rakamlart birbirinden farkli olsun.
* Her say: birbirinden farkli olsun.
Buna gdre bu sayilarin toplami
asagidakilerden hangisi olur?

A)38 B)49 ()58  D)69
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isleminde eksilen sayi kagtir?

A) 1383
€) 4715

B) 4 751
D) 4 508

28
Aralarinda dérder yas fark olan 3
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Bu iig kardesin 5 yil sonraki yas-
larinin toplami kag olur?

A)62 B)70 ()72 D)8O

29
Minibiis duragindaki kuyrukta Pelin
bastan 8 ve sondan 11. siradadir.
Buna gore kuyrukta minibis bek-
leyen kag kisi vardir?

]
740 - ... = 220

isleminde ¢ikan say1 kagtir?

€

"625029" alti basamakli dogal sa-
yisinda 2 rakamlarinin basamak de-
gerlerinin farki kagtir?

S —

V.| isleminde eksilen sa-

- T | yya 102 eklenirse
22 | yeni fark kag olur?

S

Bir cikarma isleminde eksilen, cikan
ve farkin toplami 152"dir.,
Fark 46 ise gikan sayt kagtir?
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